



Житель Калуги подозревается в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействия).

По версии следствия, полицейскими в действиях иностранного гражданина были выявлены признаки административного правонарушения - несоблюдения ограничений на осуществление отдельных видов деятельности, а именно осуществление иностранным гражданином торговли в торговой палатке, не являющейся стационарным торговым объектом. За непринятие мер по привлечению правонарушителя к административной ответственности его родственник, уроженец Таджикистана, передал сотруднику взятку в размере 20 тысяч рублей. Принимать деньги и совершать незаконные действия полицейский отказался.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Подозреваемому грозит штраф в размере до 1,5 миллионов рублей либо лишение свободы на срок до восьми лет.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1297612>